

22. kongres České ortodontické společnosti v Ostravě byl rekordní

Už je to pár týdnů, kdy se za posledním přednášejícím i účastníky uzavřely dveře sálu v ostravském hotelu Clarion a skončil 22. kongres České ortodontické společnosti, ale my jsme ještě stále plní dojmů. Přípravy trvaly celých dlouhých sedm let, a proto nejde vše jen tak rychle hodit za hlavu. Dovolte nám tedy malé ohlédnutí a shrnutí naší práce.

Kongres se konal po dlouhé 2leté odmlce a my jsme velmi rádi, že se nám ho podařilo uskutečnit. Odložení kongresu totiž přineslo řadu komplikací. Museli jsme například znovu jednat s přednášejícími, abychom udrželi program tak zajímavý a pestrý, jak jsme chtěli.

Tematicky jsme se na kongresu snažili dotknout jak nejnovějších technologií a postupů (fóliové aparáty a interdisciplinární spolupráce), ale zároveň jsme věděli, že je velmi dobré podívat se také do historie a nechat se inspirovat důležitými osobnostmi, na které můžeme dále navazovat. Ostrava je pro nás velmi významné město a kongres jsme zde vrátili po dlouhých 30 letech! Bylo to pro nás velmi důležité, protože zde máme v současné době velmi silnou ortodontickou komunitu a v Ostravě se také narodil a pracoval jeden z nejvýznamnějších ortodontistů naší historie – MUDr. Bedřich Neumann. Byli jsme velmi potěšeni, s jakým zájmem jste sledovali jeho životní a profesní příběh, který jsme vám promítli při slavnostním zahájení v krátkém medailonu. Ze srdce děkujeme všem, kteří se s námi na tomto krátkém dokumentu podíleli: paní Zuzaně Čaplové, prof. Milanu Kamínkovi, dr. Václavu Bednářovi a dr. Marii Štefkové. V doplněné verzi si medailon můžete znovu prohlédnout na našem webu <https://www.kongrescos.cz/2022/public/gallery/index.html>

V našem článku nemáme prostor, abychom vyzdvihli a rozebrali každou jednotlivou přednášku či přednášejícího, ale shrnutí provedeme pomocí malé statistiky. Během čtyř kongresových dní se na pěti pódiích vystřídalo rekordních 50 přednášejících z domova i zahraničí, kteří dohromady ve 3 sekcích odpřednášeli téměř 73 hodin přednášek. Účast byla na 22. kongresu také rekordní: celkový počet registrací přesáhl 700, z toho bylo 359 lékařů, 272 asistentek, hygienistek a zubních techniků, 56 studentů a dalších 21 studentů pomáhalo s organizací. Vám všem, kteří jste se kongresu zúčastnili, patří obrovské poděkování, neboť bez vás by letošní kongres ČOS nebyl tak úspěšný.

Naše poděkování míří partnerům, vystavovatelům a všem, kteří se na kongresu podíleli, třeba i recipročně. Rekordní byla také výstava firem, ve foyer hotelu a přilehlém sále jste mohli navštívit na 40 firemních stánků. Kongres byl spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje, a jsme vděční že Moravskoslezský kraj přijal záštitu a podpořil tento kongres. Poděkování patří také městu Ostrava, městu Třinec, za záštitu a podporu této akce.

Velmi si vážíme také toho, že jste nám byli ochotni poskytnout zpětnou vazbu, ať už při osobním kontaktu či vyplněním dotazníku, který jsme odeslali do vašich emailových schránek pár dní po kongresu (Vyplnit nám ho můžete i nyní, stačí na formulář přejít pomocí QR kódu). K vašim podnětům a připomínkám budeme přihlížet při přípravách dalších ročníků.

Máme navíc obrovskou radost z toho, že většina vašich ohlasů vyznívá kladně, a tak pevně věříme, že letošní kongres byl pro vás opravdu obohacující, a dal mnoho přínosných informací do vaší praxe.

Do letošního programu jsme přidali několik netradičních prvků, jedním z nich byl charitativní běh, který se uskutečnil už ve středu v Dolní Oblasti Vítkovic, a byli jsme opravdu potěšeni, že se vás na startu sešlo téměř 70. Mladým nadějným atletům Moravskoslezského kraje jsme tak prostřednictvím trenéra Stanislava Sajdoka věnovali šek na 15.000 Kč.

Vzpomínky na průběh kongresu, ať už jeho odbornou či společenskou část jsou k dispozici ve fotogalerii na webových stránkách kongresu www.kongrescos.cz.

Na závěr bychom vás rádi všechny pozvali na 23. ročník kongresu ČOS, který se bude konat v Praze ve dnech 5.-7. října 2023 a jeho hlavním tématem bude Interdisciplinární léčba. Mezi hlavní hvězdy bude patřit ortodontista Vincent Obren Kokich Jr., parodontolog Jim Janakievski a protetik Gregory A. Kinzer.

Za organizační výbor Agata Mohammad